



ЧЕТЫРЕ СТУПЕНЬКИ

Выпуск № 3 март 2018г

На фото : чтецы-первоклассники



- 2 февраля в МАОУ СШ №8 стартовал первый этап реализации областного проекта "Все́й семье́й в бу́дущее" — **стр 2**
- В рамках реализации областного проекта "Все́й семье́й в бу́дущее" в нашей школе проше́л конкурс рисунков "Школа вчера, сегодня, завтра" — **стр 3**
- "Школа глазами детей и родителей" Школа...Замечательное было время!
- Наша школа - самая лучшая! — **стр 4-5**
- Наша гордость — **стр 6**
- Творческий проспект «В школе мы всего 2 года...» — **стр 7**
- Фотоконкурс«Школьные истории» — **стр 8**

Калейдоскоп событий

В гостях у Володарушки-зимы

На фото: 4 «А»



4 января мы, 4«А» класс, совместно с 6«В» посетили г.Володарск. Мне эта экскурсия очень понравилась! Посетили особняк Бугрова, строение сказочной архитектуры. Посмотрели на картинную галерею Володарушки-Зимы. Встретились с волшебным зеркалом в хранилище чудес. Мы там делали поделку «Шарик на шарике». А ещё очень весело проводили время. Кормили лошадей и катались на них, а также на собаках породы ХАСКИ в упряжке. После жарили вкусные сосиски. Всем было здорово и все были довольные!



На фото: 4 «А»

2 февраля в МАОУ СШ №8 стартовал первый этап реализации областного проекта "Всей семьёй в будущее"

В этот день талантливые чтецы - первоклассники представили зрителям, в числе которых были члены их семей, пришедшие поддержать своих первоклассных ребят, произведения советских и российских авторов о Родине, о природе и просто весёлые стихи.

Конкурс получился по-настоящему душевным. Ребята были рады дать интервью школьному телевидению "Телешотик 8+".

На вопрос "Будете ли вы участвовать еще в подобных конкурсах?", они громко и дружно ответили: "Да!"

*На фото: Ксения Алёшина
и ученики 1-х классов*



4 марта Международный день детского телевидения и радиовещания

Международный день детского телевидения и радиовещания — один из самых светлых и добрых праздников — отмечается в первое воскресенье марта. Он был введен ЮНИСЕФ в 1991 году и призывает не забывать о маленьких и самых неравнодушных телезрителях.

В этот день дети, подростки и молодежь становятся не только слушателями и зрителями, они активно принимают участие в процессе создания программы, в различных масс-медийных мероприятиях. Всем предоставляется возможность рассказать о своих мечтах, желаниях, а также обменяться другой насущной информацией со сверстниками не только в своей стране, но и в любом уголке мира.

Ксения Алёшина

Проект "Всей семьёй в будущее"



В рамках реализации областного проекта "Всей семьёй в будущее" в нашей школе прошёл

конкурс рисунков "Школа вчера, сегодня, завтра".

Членам жюри предоставилась уникальная возможность окунуться в детские фантазии, связанные со школой прошлого, настоящего или даже будущего! А вот и наши победители:

1 место

Победа Анастасия	3 А
Скворцов Николай	4 Б
Терентьева Алина	3 Б
Ткачук Вениамин	3 В

2 место

Барабин Дмитрий	4 Б
Волков Матвей	2 Б
Федоров Марк	1 В

3 место

Кравченко Валерия и Елена	1 Б
Кукушкина Анна	2 Б



Конкурс художественного слова «Школа будущего»

Ребята и их родители очень творчески подошли к созданию прозы или стихотворения на тему школа будущего. Членам жюри было интересно изучать все произведения, погружаться в удивительную атмосферу будущего и представить нашу любимую школу завтра.

А вот и итоги:

Проза

1 - Пестова Ульяна	4В
2 - Ганькина Виктория	2В

Поэзия

1 - Акопян Аделина	2 В
2 - Ошмарина Вика	2 В
2 - Ершова Елисавета	2 В
3 - Грамма Руслан	3А

Семейное творчество

1 - Фёдоров Марк	1 В
2 - Кукушкина Анна	2 Б
2 - Калентьева Саша	1 Б

Рис. Скворцова Николая 4 Б

Конкурс журналистов "Школа глазами детей и родителей"

Юные журналисты нашей школы и их родители поделились с читателями своими чувствами, эмоциями, воспоминаниями о школьной жизни. Все заметки уникальны и интересны по своему! Благодарим всех за участие и проявления творческого подхода!

Итоги конкурса:

Номинация

"Лучшая заметка"

Терентьева Алина	3 Б
Прусс Яна	3 Б
Негодяева Анна	3 Б
Цыганчук Михаил	3 Б
Акопян Аделина	3 Б
Долинина Лидия	3 Б

Номинация

"Лучшая статья"

Полякова Н.В., Сухарева М.П., Кувшинова Е.С. - родители из 3 Б



Школа глазами родителей

Моя родная школа

Школа №8 много значит для меня. Ведь это моя родная школа! Как радовались мы, пятиклассники, когда почти рядом построили нашу зелёную красавицу-школу! Радовались, что не придётся больше ездить на автобусе, ходить пешком за тридевять земель, учиться во вторую смену. И вот в далёком ноябре открыла свои двери наша родная школа. Новые классы, новые учителя встретили нас в те далёкие годы юности. Сколько интересных моментов пережила я в стенах этой школы! Дружный класс, мудрые и добрые учителя, интересные предметы, праздничные вечера и спортивные соревнования, последний звонок, выпускной бал... И вот уже второй ребёнок посещает мою родную школу, чему я безмерно рада. Им также всё интересно, много друзей, полезных занятий. Для меня школа - не просто здание. Это мир, в котором мы живём, это место, ставшее родным, своим! Это что-то большее, чем место, где мы получаем образование. Это наш второй дом! Хочется сказать спасибо учителям, которые стояли у истоков и до сих пор отдают детям своё сердце, вкладывают свою душу, учителям, которые пришли в школу не так давно, но уже завоевали сердца сегодняшних учеников. Спасибо вам за труд, за доброту. Низкий вам поклон!

Полякова Н.В. (3 «Б»)

А тогда мы просто учились...

Родительский взгляд на школу отличается от взгляда школьника. Это сейчас мы понимаем, что именно в школьные годы закладывается фундамент школьной жизни: формируется характер, личность, завязывается самая крепкая дружба.

А тогда... тогда мы просто учились, общались, дружили, влюблялись и не понимали, как это важно.

А теперь, когда родители - это мы, а наши дети - школьники, очень хочется, чтобы они ценили эти моменты: учились старательно, дружили по-настоящему, выросли правильно и достигли всего того, чего не смогли достичь мы. А школа, я верю, им обязательно в этом поможет.

Сухарева М. П. (3 «Б»)

Школа...

Замечательное было время!

Мечты, друзья, походы, а какие были праздничные мероприятия!

Конечно, на протяжении многих учебных лет были и трудности, и не всегда хорошие отметки, но всё-таки школа оставляет в душе каждого человека незабываемые хорошие воспоминания. И только по истечении времени начинаешь понимать, как здорово было учиться в школе!

А какие возможности открывается перед учениками сегодня! Это технически оснащённые классы, лаборатории, масса различных кружков и секций. А какие отзывчивые и коммуникабельные педагоги! Удивительно, как они всё успевают!

И хочется сказать сегодняшним ученикам. Не спешите взрослеть и навсегда покинуть стены школы, ведь это интересное, весёлое и незабываемое время.

Кувшинова Екатерина Сергеевна

(3 «Б»)

На фото: 3 «Б»



Школа глазами детей

Наша школа - самая лучшая!

Школа №8 для меня – это школа, в которой я учусь. Школа №8 очень красивая, и меня всё устраивает. Здесь нет того, что мне не нравится. Все проводимые мероприятия в школе – мои любимые. Но есть самый лучший для меня праздник – это конкурс чтецов. В этом конкурсе я участвовала 3 раза. Мои любимые предметы: русский, изо, физкультура, математика, окружающий мир. В школе я учусь для того, чтобы получить образование, и в этом мне помогают учителя. Я считаю, что школа №8 – самая лучшая. И я рада, что в ней учусь!

Лидия Д. 3 «Б»

Школа, в которой я учусь, мне нравится. Учителя очень добрые и хороший директор. Я учусь, чтобы быть умным. У нас красивая школа, особенно зимой. Я люблю школу!

Кирилл Сухарев 3 «Б»

Я люблю заниматься спортом в школе – бегать и ходить на лыжах. Когда начинается перемена, я люблю рисовать кошек и лошадей. Мне нравится наша учительница – Наталья Ивановна. Эта школа – идеальная для учёбы!

Яна Прусс 3 «Б»

Школа – мой второй дом!

Школа для меня – второй дом! Мой любимый урок – математика, а мой самый любимый и самый лучший учитель – это Наталья Ивановна, она учит нас всему. Также есть и другие любимые учителя: по музыке – Ольга Леонидовна, по английскому языку – Александра Дмитриевна, по историкам – Рита Борисовна. Все учителя хорошие. Я люблю свою школу!

Анна Негодяева 3 «Б»



Рис. Терентьевой Алины 3 «Б»

Я учусь в школе для того, чтобы узнать что-то новое, чтобы познавать мир.

Аделина Акоюн 3 «Б»



На фото: Даниил 2 «В»

В рамках реализации областного проекта "Все семьей в будущее" и в честь праздника "День защитника Отечества" в МАОУ СШ №8 состоялся **спортивный праздник "Папа + я"**, в котором приняли участие обучающиеся 1 - 4 классов вместе со своими папами.

Все семьи были награждены сертификатами за активное участие и приглашены на итоговый концерт 18 марта.



Наша гордость

Разрешите представить...



На фото: *Филипова Мария*

Среди нас есть много интересных людей. Каждый из них интересен по-своему.

Кто-то добивается успехов в спорте, кто-то в учебе, в творчестве, занимается благотворительными делами и т.д. Сейчас я хочу вам рассказать об одной из таких личностей.

Я посещаю секцию «Лыжные гонки». В этой секции я познакомилась с очень красивой, доброй и милой девочкой. Её зовут **Филипова Мария**.

Она учится школе №8 в 4 «Б» классе.

У неё большая и дружная семья, состоящая из мамы Валерии, папы Генриха, брата Эдмунда, сестры Софии, а также собаки чао-чао по кличке Умка, собаки алабай по кличке Рич, огромной черепахи, кошки «ангорка» по кличке Мишель (для своих Миша), кота «лесного» по кличке Боцман. Несмотря на такую большую семью, Маша успевает успешно учиться, тренироваться каждый день в секции, помогать по дому, ухаживать за своими любимыми питомцами. У Маши очень положительный характер. Она дружелюбная, трудолюбивая, добрая, ответственная, честная и обладает чувством юмора. В свободное от учёбы и тренировок время Маша увлекается чтением различной литературы. Я тоже люблю читать, и затем мы часто обсуждаем прочитанное

Маша – одна из таких людей, кому можно рассказать всё, что угодно. Ей можно доверять. И я считаю, что таких людей сейчас очень редко встретишь. Я рада, что знакома с таким замечательным человеком

**Анастасия
Мельникова 6 «А»**

Герой нашей статьи- замечательный мальчик из 2 «В» класса -**Александр Чегурян**.

В этом классе так много талантливых детей! Но именно этот мальчик заинтересовал меня своими способностями.

Саша-отличник, и он стремится к самым лучшим результатам. Он занимается английским языком, что сейчас очень важно. И у Саши очень хорошо получается. Но мальчик силен не только в английском языке! Он занимается лёгкой атлетикой.

Саша очень ответственный мальчик. Он собранный и к каждому делу подходит серьёзно. Также он рассудительный и может с лёгкостью разрешить любой спор! Саша трудолюбивый, он много отвечает на уроках. Конечно же, он принимает участие в классных делах! Ещё я знаю, что он очень любит читать, не зря же у него самая высокая скорость чтения в классе.

Вот таких детей называют - гордость класса!

Саша, я хочу пожелать тебе добиваться всех своих целей и оставаться таким же умным и ответственным!

Анна Лосева 6 «В»

На фото: **Александр Чегурян 2 В**



Творческий проспект



На фото: 2 «Б»

Стихотворение «Наша школа» (или «В школе мы всего 2 года...»)

В школе мы всего 2 года,
Но успели очень много!
Мы на сцене танцевали
И для всех стихи читали!
Дружно хоровод водили
И подарки получили!
Мы открытки мастерили,
А потом родным дарили!

Вот проводят «весёлые
старты»-
Не сидится уже нам
за партой!
А для ярмарки весёлой
Мы украсили столы
И вкусняшек напекли!
Вот каникулы настали!
Где мы только не бывали!
В сказке все мы очутились
С Дед Морозом
подружились!
Ёлочные шарики
Рисовали сами мы!
«Галилео» - парк чудес
Вызвал общий интерес!
Голова без рук, без ног
И зеркальный городок.



На фото: 2 «Б»

На потолке стоят диваны,
А ребята – великаны!
Мы в театре побывали
И спектакль обсуждали.
Мы хотим сказать
«Спасибо!»
Школе, что свела всех нас
В этот очень дружный
класс!

Максим Гаврилов
2 «Б»



❁
АЛЛЕЯ
СКАЗОК
❁



Творческий проспект

Фотоконкурс «Школьные истории»

Наша школа достаточно молодая, но у нее своя история, свои интересные дела и талантливые дети.



На фото: ученики младших классов со своими родителями на школьной ярмарке



По горизонтали:

- 1- Промежуток времени между уроками, когда школьники отдыхают.
- 2 – Дом, где учатся дети
- 3 – Звуковой сигнал, который извещает школьников о начале и конце урока.
- 4 – Мальчик и девочка, которые учатся в школе.
- 5 – Время отдыха школьников от занятий в школе.
- 6 – Занятие в школе.
- 7 – Стол, за которым занимается ученик.

По вертикали :

- 1 – Сумка школьника
- 2 – Баллы, которые ставят за выполнение задания.
- 3 – Она нужна для порядка в книге.
- 4 – Из неё вьются стружки и опилки, а карандаш при помощи неё становится острым.
- 5 – Комната, где проводятся уроки.
- 6 – Человек, который учит детей.
- 7 – В него записывают задания на дом и выставляют отметки.
- 8 – Школьная книга.

Кроссворд представили ученики 4 «А»

Главный редактор: Уханова Ольга Владимировна

Корреспонденты:

Светлана Шашкова, Анна Лосева, Анастасия Мельникова, Максим Гаврилов

Тираж напечатан в ОАО «Мастер-плюс»

Тираж 235 экз. Октябрь, 2017

МАОУ СРЕДНЯЯ ШКОЛА №8

Газета для начальной школы

Адрес: Нижегородская область, г. Бор, 2 мкр, д. 8

Почта газеты: 4stup@mail.ru